## каникулы без книги , лето без солнца



13 мая в лагере труда и отдыха «Альбатрос» прошло мероприятие посвященное книге – «Каникулы без книги – лето без солнца».

Книга – это память человечества.Чтение формирует развитого и социально

ценного человека. Чтение — уникальный вид деятельности, помогающий ребенку адаптироваться к окружающему миру, развивает речь и память, мышление и воображении.

На мероприятии дети познакомились с книгами великого русского поэта — Марины Ивановны Цветаевой. Узнали, что Марина Цветаева в детстве читала те же книги, которыми зачитываются сегодняшние подростки. О роли книги в ее жизни в стихотворении «Книги в красном переплете».

Ребята активно принимали участие в беседах о книгах и различных конкурсах

